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Livsviktigt är ett församlingsblad för 
Svenska kyrkan i Sävare församling. 
Det delas ut till alla hushåll i 
församlingen fyra gånger per år.

Kom som du är
”Kom som du är.” Orden är enkla, men bär ett djupt 
evangelium. De speglar något av det mest befriande i 
tron: att vi inte behöver vara färdiga, starka eller perfekta 
för att närma oss Gud. Vi får komma precis som vi är – 
med vår glädje och vår sorg, vår tro och vår tvekan, våra 
misslyckanden och våra drömmar.

Nu går vi in i fastan, en stillsam period i kyrkoåret. Fastan 
är tid för eftertanke, fördjupning och ärlighet. Just 
därför hör den så starkt samman med orden: kom som 
du är. I en värld där prestation och yta ofta räknas kan 
kyrkan vara en motröst. Vi bär nog alla på känslan av 
att inte räcka till, vi jämför oss med andra och kanske 
till och med med ideal i kyrkan. Då är det lätt att tro 
att Gud kräver mer än vi kan ge. Men evangeliet säger 
något annat: Jesus mötte människor där de befann sig – 
tullindrivare, fiskare, sjuka, tvivlande och sökande. Ingen 
av dem var ”färdig”. Ändå var de älskade.

Fastan handlar ofta om att avstå – från mat, vanor eller 
sådant som tar för stor plats i våra liv. Men den är inte 
i första hand en prestation. Fastan är en inbjudan att 
stanna upp och se på oss själva med öppna ögon. Att 
komma inför Gud utan masker, utan försvar, utan att 
försöka vara bättre än vi är. När vi avstår något skapas 
ett utrymme – för bön, stillhet och eftertanke. Och i det 
utrymmet möter Gud oss, inte som färdiga människor, 
utan som de vi faktiskt är, med vår längtan, vår trötthet 
och våra frågor.

Temat ”Kom som du är” utmanar oss också som 
församling. Är våra gemenskaper verkligen platser där 
människor känner sig välkomna? Finns det utrymme 
för olika livsberättelser, frågor och erfarenheter? När vi 
öppnar våra dörrar i vår församling och som kristna – 
både bokstavligt och bildligt – speglar vi Guds öppna 
famn. Oavsett om du burit din tro hela livet, om du 
tvivlar eller om du knappt vet vad du tror på: du är 
välkommen. Inte för att du har alla svar, utan för att du 
är människa. Gud möter oss inte när vi lyckats bli någon 
annan, utan just här och nu.

Kom som du är. Det räcker.

Jonas Gustavsson
Församlingsassistent
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Vad minns vi under 
fastan? Följ med!

Jonas Gustavsson, församlingsassistent i Sävare församling.

29 mars 
Palmsöndagen

Vi minns 
Jesu intåg i 
Jerusalem
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En tidsresa i Vinninga
Jag har träffat Sven-Olof Gunnarsson, eller Svenne som de flesta 
kallar honom, på det som var Ica Gunnarsson i Vinninga fram till 
årskiftet. Det märks snabbt att det här inte bara varit en arbetsplats, 
utan en plats som varit en del av hans liv så länge han kan minnas.

Redan som elvaåring började han jobba i butiken. Då var det 
hans pappa, Lars Gunnarsson, som drev affären. Han tog 
över någon gång på 1950-talet och höll i den fram till 1980, 
om Svenne minns rätt.

Själv blev han ägare först långt senare, i alla fall officiellt på 
pappret. Det var runt 1990. Men i praktiken hade han redan 
varit här i många år. Totalt har det blivit 48 år på heltid i 
butiken. Som barn var han mest här som sommarjobbare, 
men det skulle visa sig bli ett helt arbetsliv bland hyllor, 
kassor och kunder.

När jag frågar vad som förändrats mest genom åren 
behöver han inte fundera länge. Det är EAN-koderna. Förr 
fick man kunna priserna i huvudet eller söka efter priserna 
på mekanisk apparat med cylindrar. Det tog betydligt längre 
tid i kassan då. Samtidigt fanns det något tryggt i det gamla. 
Gick strömmen, vilket hände mycket oftare förr än nu, fanns 
det en vev på sidan av kassaapparaten. Då var det bara att 
veva och fortsätta, precis som vanligt. Man lyste upp genom 
att ha levande ljus på hyllorna.

Vi går runt i butiken och Svenne pekar på golven. Här 
byggdes det ut på 1960-talet, berättar han, och man 
kan fortfarande se var de gamla rummen gick eftersom 
golven ser olika ut. Det som i dag är lager var från början 
själva butiken, med två kassor. På den tiden var det mer 
liv i bygden, säger Svenne, och det fanns butiker både i 
Hasslösa och i Lindärva. År 1975 flyttade Lidköpingsortens 
Jordbrukskassa in i lokalerna, som senare blev Förenings-
sparbanken. Under flera år fanns även postkontor här.

Vi tar oss en trappa ner och hamnar i källaren, som nästan 
känns som ett litet museum. Här står gamla färgburkar, lådor 
med spik och till och med hästskor. Förr kom man hit med 
häst, säger Svenne, och berättar att det fortfarande finns 
en fästanordning kvar utanför lastbryggan. Jag minns att vi 
fick bygga ut parkeringen allt eftersom det blev vanligare att 
man förflyttade sig med bil. Vi går förbi en hink märkt ”Extra 
fin kryddsill”, på hyllorna står gymnastikskor från 60-talet, 
och bredvid dem träskor. Förr sålde Gunnarssons i princip 
allt man kunde tänkas behöva. 

Samtidigt som jag följer efter Svenne kan jag inte sluta att 
förundras över hur mycket tiden verkar ha stått stilla här. 
Jag vill titta på allt och låta mig fascineras. Det är som om 
varje sak bär på en berättelse. På en gammal, nu menar jag 
gammal, dörr som måste vara från 40-talet minst, kan man 
läsa flera namn under varandra – det är antagligen namn 
på de som arbetade här långt tillbaka säger han. Nu blir jag 
också rädd för att allt som varit ska glömmas bort den dag 
det inte längre finns kvar. Här ryms så mycket historia, en 
plats som har betytt mycket för många under lång tid, att 

det nästan är svårt att ta in. Jag vill fortsätta resa i tiden 
och i Vinningas historia.

Det är är tydligt när han berättar om arbetet som inte alltid 
syns. En liten butik på en liten ort är inte enkelt, och det har 
inte varit särskilt lönsamt. Om han ser tillbaka är det inte 
pengarna som varit det viktiga för honom, utan mötena, alla 
kunder och alla samtal. Det är människorna som har gjort att 
butiken funnits kvar. Hade det inte varit för dem hade han 
sökt sig vidare för längesedan.

Han berättar att det viktigaste alltid har varit att personalen 
trivts och att ortsborna haft en butik nära. Svenne hoppas 
att det har betytt något. Och han är märkbart glad över att 
någon nu tar över efter honom. Butiken har varit till salu ett 
tag och han har velat att den ska få leva vidare. Nu känns 
det som att rätt person har tagit vid, avslutar han, det ska 
bli så skönt att bara få vara pensionär.

Jenny Hult
Redaktör
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FIKA OCH LOTTERI TILL 
FÖRMÅN FÖR FASTEINSAMLINGEN

2 april 
Skärtorsdagen

Vi minns Jesu 

sista måltid och 
förräderiet

Svenska kyrkan Sävare församling4

Församlingens 
höjdpunkter!

Följ Sävare församling 
i sociala medier! 

 
Facebook @savareforsamling 
Instagram @savareprastgard 

och @majakerskyrkan.ungdom

En kväll utan barn, för dig med barn i skolåldern. 
Vi träffas för att umgås, ta en macka, samtala, dela 

tankar med varandra och göra något roligt ihop. 
För datum se instagram: savareprastgard

För datum se Instagram @savareprastgard

Allsångsgudstjänst
På Annandag påsk, den 6 april kl. 18.00 

är det Allsångsgudstjänst i Majåkerskyrkan.

Kom och sjung med i psalmer och sånger som speglar 
påsktidens berättelse.

Sången leds av Majåkerskören och musiker, allt under 
ledning av Ann Gustafsson. 

Förutom allsången från församlingen kommer 
Majåkerskören sjunga några väl valda körsånger.

Camilla Borg leder gudstjänsten som kommer att återge 
Påskberättelsen från Skärtorsdag till Annandag påsk.

Musikunderhållning i 
Sävare Prästgård

Sockenrådet i Sävare anordnar musikunderhållning m.m. 
söndagen den 22:e mars kl. 15-17 i Prästgården.

Alla intäkter kommer att gå till 
Fastekampanjen, ACT Svenska kyrkan.



Familjekvällar i församlingen

 MAJÅKERSKYRKAN	

Familjekväll med dopfest
Tisdag 24 februari kl. 17.00

Familjekväll
Tisdag 24 mars kl. 17.00 
Tisdag 21 april kl. 17.00

 SALEBY FÖRSAMLINGSHEM	

Familjekväll
Onsdag 11 mars kl. 17.00 
Torsdag 2 april kl. 17.00

 PRÄSTGÅRDEN I SÄVARE	

Familjekväll
Torsdag 12 mars kl. 17.00 
Torsdag 16 april kl. 17.00
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Välkomna till 
mitt i terminen!

Nu nalkas våren och snart skiner solen in genom våra 
fönster! Och vipps så var terminen igång igen, som vi 
har längtat. Vi hoppas ni alla haft en fin och fridfull jul 

och en bra början på det nya året! 

Nu ser vi fram emot att få träffas igen och ta del av allt 
som händer runt om i församlingen. Här i bladet kan du 
se vad som händer i våra olika delar av församlingen! 

Varmt välkommen till våren i Sävare församling!

Vill ni veta mer om våra verksamheten och övrigt 
som händer i kyrkan, hittar ni information på 
vår hemsida www.svenskakyrkan.se/savare

Musikal – Låtbåten
Söndagen den 3/5 kl. 16.00 kommer Musikverkstan och 
Musiklabbet att framföra en musikal i Majåkerskyrkan.

Musikalen heter Låtbåten och är en färgstark och lekfull 
musikal för barn och unga, där en skolklass plötsligt ger 
sig ut på ett oväntat äventyr – med en båt som drivs av 

musik! Missa inte denna fantastiska musikal!

Eftermiddagscafé 
i Hasslösa kyrka

Tisdag 24 mars kl. 14.00 och 21 april kl. 14.00

På väg – samtal om 
kristen tro och livet 

Plats: Sävare prästgård 
Tisdagarna: 10/3, 14/4, 5/5 

Kl. 16.30-18.30

Vi fikar och samtalar utifrån ett tema. 
Alla är välkomna oavsett tro eller ingen tro.

För mer info kontakta diakon Marie tel. 0703-23 09 63                                                                                                                               
mail. marie.asenius@svenska kyrkan.se

Anmälan: savare.forsamling@svenskakyrkan.se



 
Loppis med våffelservering 

Saleby församlingshem 
lör 21/3 kl 11-15

Behållningen går till Fasteinsamlingen till förmån 
för Act Svenska kyrkan

3 april Långfredagen
Vi minns Jesu lidande och död på korset
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Sjung in våren på 
Valborgsmässoafton 

torsdag 30/4

17:30 Bäcklidens äldreboende Sävarekören och 
Sävsångarna under ledning av Johan Andersson.

19:00 Utanför Majåkerskyrkan (vid regn är vi inne 
i kyrkan) Majåkerskören under ledning av Ann 

Gustafsson. Vårtal av Martin Ånestrand  

19:00 Saleby bygdegård Kören Gloria under 
ledning av Åsa Davidsson

19:00 Hasslösa bygdegård  Sävarekören och 
Sävsångarna under ledning av Johan Andersson 

20:30 Vinningaskolans utescen Sävarekören och  
Sävsångarna under ledning av Johan Andersson

Lyssna till 
Gloria och Projektkören

15/3 kl. 18.00 Trässberg Fasteinsamlingsmusikgudstjänst 
med Gloria som sjunger Queenlåtar

3/4 kl. 11.00 Trässberg Långfredag Gloria

5/4 kl. 18.00 Saleby Gloria

30/4 kl. 19.00 Valborg Saleby bygdegård

24/5 kl. 18.00 Pingstdagen, Hasslösa, Alla Sävares körer 

Kyrkvandring 
i Norra Härene

11 april kl. 15:00

Nils Drejholt berättar om Norra Härene kyrkas 
inventarier kl. 16:00. Efter det fika med fortsatt samtal.

VÄLKOMNA! 

Norra Härene sockenråd

Välkommen till en vår 
i Sävare församling



Stickat, räknat och redo
I nr 4 2025 var jag och besökte PRO:s stickgrupp där flitens 
lampa lyste. Nu har det blivit dags att räkna allt noggrant och 
föra protokoll över vad som åker med Bengt-Åke till Ukraina.

Varje plagg är unikt och gort med omsorg. Karin German har 
koll på tröjorna, den här gången – 79 stycken, dessutom 10 
västar. Därtill kommer en stor variation av sockor, mössor 
och halsdukar i olika färger och storlekar, säger hon och 
visar förnöjt upp bordet med plaggen.

När allt läggs fram blir det tydligt vad torsdagsefter-
middagarna tillsammans faktiskt leder till. Runt borden 
märks stoltheten och glädjen över det gemensamma 
arbetet, över allt som vuxit fram sedan Bengt-Åke Öhgren 
var här senast. Det blir samtal och leenden när någon pekar 
och minns vem som stickade vad.

Den här gången kunde Bengt-Åke tyvärr inte komma som 
planerat, efter att ha gjort sig illa samma dag. Men trots 

det blev allt packat, sorterat och klart. Säckarna står redo, 
märkta så att han enkelt kan hämta lasten och köra söderut.

I källaren fortsätter arbetet, kanske samtidigt som tröjorna 
kommer till användning, långt från Lidköping och Vinninga.

Jenny Hult
Redaktör
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Församlingsresa för alla 
medlemmar från 70 år

Det kommer att finnas tre datum att 
välja på, alla i slutet av augusti.  

Resmålet är än så länge okänt, men resan utgår som 
vanligt från olika platser i församlingen och allt sådant 

kommer att ges information om i den personliga inbjudan 
som skickas ut till berörda medlemmar under sommaren. 

I programmet ingår fika, andakt, lunch 
och någon form av studiebesök.  

Kostnaden kommer även i år att vara 150 kr/person.  

Vi ser fram emot en trevlig resa
Camilla Borg, diakon

2024 gick resan till Magnolia i Bredöl.
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En ovanligt stadig tjej
I Trässberg huserar Saleby skytteförening som i dag har 94 
medlemmar. Föreningen utövar luftgevärsskytte sedan år 1900 
och är en av de äldsta i bygden med 125 år på nacken. 

Föreningen grundades år 1900 och har sedan dess bedrivit 
gevärsskytte med krut. Under 1960-talet började man 
även med luftgevärsskytte, framför allt som en satsning på 
ungdomsverksamhet. Detta växte fram som ett resultat av 
behovet av meningsfulla fritidssysselsättningar samt vikten av 
att lära sig hantera vapen på ett ordnat och ansvarsfullt sätt. 

Under vinterhalvåret hålls i träningarna i föreningens 
skyttelokal i Trässbergs bygdegård. Under sommaren är det 
uppehåll men för den som vill går det att ansluta till andra 
föreningar med utomhusbanor. Samtidigt nyttjas lokalen 
året runt av skyttar som satsar på elitnivå.

Emilia, 17 år, har tränat här i Trässberg sedan hon var 8 
år och kommer fortfarande till lokalen en gång i veckan. 
Hennes mamma, Angelica, har varit medlem länge och enligt 
Emilia var det hon som bestämt att skytte skulle bli ett 
fritidsintresse.

I föreningen är det blandat killar och tjejer, och det är ett 
gott gäng med en fin sammanhållning, säger hon. Barn och 
ungdomar från åtta års ålder är välkomna och här tränar 
både nybörjare och mer erfarna skyttar tillsammans. 
Instruktörer finns på plats, och mycket tid läggs på att skapa 
en trygg och utvecklande miljö, berättar Angelica. 

Ungefär i högstadieålder tar man steget att gå från sittande 
ställning till stående. Då krävs det ett annat fokus och 
tålamod. Vid stående skytte blir det också aktuellt med 
en speciell dress. Emilia visar upp dressen som består av 
byxor i ett tjockt, stadigt tyg eller läderliknande material. Till 
byxorna hör en jacka i samma stil, med förstärkningar vid 
axlar och armbågar. De är till för att avlasta kroppen och 
göra det lättare att behålla samma position utan att tröttas 
ut. Till dressen bär hon särskilda skor med platt sula, som 
hjälper henne att stå stadigt mot golvet. Trots att den gör 
rörelserna stela får den inte vara helt styv, utan måste tillåta 
skytten att röra sig naturligt.

Föreningen arrangerar egna serier och tävlingar, som 
Salebyserien, och har nyligen uppmärksammat sina 
många år av verksamhet genom jubileumstävling. För 
den som vill tävla nationellt är åldersgränsen tretton år. I 
utbildningssyfte tillåts yngre skyttar att tävla på lokal nivå. 
Juniorer och seniorer skjuter vanligtvis 60 skott i tävling, 
medan yngre juniorer skjuter 40 skott, beroende på ålder 
och tävlingsnivå. 

Då skytte är en individuell sport finns möjlighet att själv välja 
ambitionsnivå och sätta upp personliga mål för utveckling. 
Saleby skytteförening är mycket stolta över att två skyttar, 
som valt att träna målmedvetet och satsa på skyttet, nu har 
blivit uttagna till juniortoppgruppen där landets 13 främsta 
juniorskyttar får möjlighet att träffas och träna tillsammans.

Skyttet sker inomhus på ett avstånd av tio meter. Varje skott 
ger poäng utifrån hur nära mitten av tavlan träffen sitter. Med 
elektroniska tavlor mäts träffarna noggrant och poängen 
räknas i decimaler. Högsta möjliga poäng för ett skott är 10,9, 
vilket innebär att kulan sitter nästan exakt i mitten. 

Emilias mål är att skjuta tio poäng och att nå upp till 400po 
på en 40-skottsserie. Då är hon nöjd, men vill såklart alltid 
få högre. Maxpoäng på 40 skott är 436 (40×10,9). Med målet 
på 400 har man råd att skjuta några nior om man också kan 
få till några högre tior.

Jenny Hult
Redaktör och skribent
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Min väg – en vandring i mening
Min väg till diakon har på många sätt varit som en 
pilgrimsvandring. Väldigt sällan rak, men fylld av möten, 
pauser och nya insikter. Pilgrimsvandringar och retreater har 
blivit viktiga hållplatser längs vägen – rum där kroppen får 
gå i takt med själen, där stillheten får ta plats och där det 
väsentliga kan träda fram.

Jag bär särskilt med mig berättelsen om Emmaus-
vandringen. Lärjungarna som går tillsammans, delar sin sorg, 
sina frågor och sin förvirring. De förstår först i efterhand att 
de inte gick ensamma. Så upplever jag ibland också livet och 
tron – att mening och sammanhang kanske blir som mest 
synliga först när vi ser tillbaka, eller när någon går bredvid 
oss en bit på vägen.

Psalm 778, I min Gud, har följt mig under vandringen. Den 
uttrycker en tillit som inte bygger på färdiga svar, utan på 
erfarenheten av att få vila i något större – också när vägen 

känns oklar. Tillit har följt mig 
starkt hela livet, och att varje 
människa bär på egna gåvor och 
förmågor. Min resa till diakon 
blev ett stort JA, helt och hållet 
den dagen jag 2015 vigdes i 
Karlstads domkyrka.

Som diakon är mitt kall att leva 
i Jesu efterföljd och tjäna Gud 
i mötet med människor. Jag vill 
skapa rum för samtal, stillhet 
och återhämtning, där hopp, 

försoning, acceptans, och värdighet får plats. Strävan efter 
att se hela människan.

Utifrån kristen tro kan vi alla vara med och skapa ett gott 
samhälle att leva i. Kyrkans diakoni arbetar för rättvisa, 
försoning och återupprättelse. Som ska vara ett svar på 
Guds uppmaning om att visa varandra omsorg, och det kan 
ske tillsammans med alla goda krafter och på flera plan: med 
individer, med grupper, i samhället och i församlingen. 

Kanske vill du göra något meningsfullt för ”bögda” (har ju 
tittat på serien). Som ideell i Sävare församling krävs ingen 
erfarenhet, förutom vilja och ett varmt hjärta. I prästgården 
i Sävare finns möjlighet att bidra under exempelvis frukostar, 
retreater, vandringar, trädgård eller har du kanske en idé 
som du vill bolla? Tiden du vill lägga väljer du. Hör av dig, 
så tar vi en kopp kaffe och tänker ihop. Här har vi trevligt 
tillsammans.

I Sävare prästgård finns möjlighet till samtal.  När något 
skaver och det blir för mycket att bära själv, kan det kännas 
gott att prata med någon som lyssnar. Hit är du välkommen 
precis som du är, oavsett tro eller livssituation. Kanske är 
också din livsresa en lång vandring, och kanske kan vi gå en 
bit tillsammans.

Välkommen att kontakta diakon Marie på 
marie.asenius@svenskakyrkan.se eller 070-323 09 63 
Facebook: Diakon Marie

Jag ser fram emot att möta er i olika sammanhang framöver

Vad är retreat och pilgrimsvandring och varför ska vi utöva detta?
Retreaten har en lång tradition, precis som meditation, inom 
den kristna kyrkan och har sin grund i Jesu eget sätt att dra 
sig undan för bön och vila. 

Retreaten vilar på kristen tro och människosyn: att varje 
människa är skapad och älskad av Gud, med egna gåvor 
och förmågor. Här finns rum för försoning, acceptans och 
helande – oavsett livssituation eller tro. Retreaten är ett 
diakonalt uttryck för kyrkans omsorg om hela människan.

I ett samhälle präglat av högt tempo, stress och ökande 
psykisk ohälsa, erbjuder en retreat en strukturerad form 
för stillhet och reflektion, där deltagaren ges möjlighet till 
återhämtning och fördjupning i kristen tro. Retreaten kan 
innehålla tystnad, gemensamma andakter, bibelläsning, bön, 
meditation samt möjlighet till enskilda samtal. Upplägget 
är enkelt och tydligt, med fasta tider och återkommande 
moment som skapar trygghet och rytm i en kravlös miljö där 
var och en får vara, utan prestation.

”Kom till mig, alla ni som är tyngda 
av bördor, så ska jag ge er vila"

Pilgrimsvandring – ur ett folkhälso- och kyrkligt perspektiv. 
Pilgrimsvandring är en strukturerad form av vandring till 
fots där rörelse kombineras med stillhet, reflektion och 
gemenskap. Vandringen sker i lugnt tempo och kan innehålla 
inslag av tystnad, enkla texter, bön och reflektion. Den berör 
hela människan, kropp, själ och ande, och förenar fysisk 
aktivitet med mental och existentiell återhämtning.

Ur ett folkhälsoperspektiv bidrar pilgrimsvandring till ökat 
välbefinnande genom lågintensiv rörelse, naturkontakt och 
stressreducering. Forskning och erfarenhet visar att dessa 
faktorer kan främja psykisk hälsa, minska upplevd stress och 
stärka känslan av sammanhang och mening. 

I Svenska kyrkan har pilgrimsvandring sin grund i kristen 
tradition och människosyn. Den knyter an till Bibelns 
berättelser om livet som en vandring med Gud, och till Jesu 
sätt att vara på väg med människor. 

Verksamheten förenar kyrkans uppdrag med folkhälsoarbete 
genom att erbjuda hållbara former för återhämtning, 
gemenskap och livsmod.

Välkommen att prova: 18/4 kl. 9.30 – 16.00 
Retreat, tema: kärlek (möjlighet att prova rosenmetoden) 
Investering: 100:- inkl. lunch och frukt. Sävare prästgård.

23/5 Kortare pilgrimsvandring, samling vid Sävare kyrka 
14.00, avslutas senast 16.00. Tema: Helig Ande

För info kontakta diakon Marie Åsenius 
Anmälan: savare.forsamling@svenskakyrkan.se

Marie Åsenius
Diakon, Sävare församling
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Blivande 
konfirmand? 
Se hit!
Du som fyller 14 år under 2026, nu 
har du möjlighet att bli konfirmand 
hos oss i Sävare församling!

Under april kommer ett brev till dig som är döpt, där du och 
dina vårdnadshavare får läsa mer om vad konfirmation är 
och vad vi erbjuder. 

Är du inte döpt är du välkommen att bli konfirmand och 
döpas under konfirmandtiden.

Har du redan nu frågor eller funderingar är du 
välkommen att höra av dig till konfirmandansvarig 
Josephine på telefon 0730-37 32 45 eller på mail 
josephine.stenberg@svenskakyrkan.se

Hoppas vi ses!

Bli konfirmand hos oss!

Nummer 1	 Tema Kom som du är 
2026 Fastan	

Ungdomsgruppen 
på resa!
I januari var delar av 
ungdomsgruppen iväg på 
läger på Skara stiftsgård, 
Flämslätt. Lägret heter Gnistan 
och arrangerades av Svenska 
Kyrkans Unga i Skara stift.

Det är viktigt att unga får mötas. Lägret Gnistan får bli 
en mötesplats där ungdomar från olika församlingar får 
träffas och dela tro och liv. Under lägret fick ungdomarna 
välja olika seminarier som hade olika utgångspunkter. 

Seminarier som handlade om att vara fredsbärare 
i vår tid, att hitta ljusglimtar i vardagen, och hur vi 
kan kärlekstolka bibeln och mycket annat! Allt detta 
handlade om att vi behöver vara ljusbärare i vår värld.

Under lördagskvällen var det maskeradmiddag, temat 
”oväntat lysande” där vi tolkade temat som Star Wars-
figurer som kämpar för ljuset, där av bilden.

Vi får tacka varandra för en helg fylld av snö, delande av 
bröd och vin i mässan, böner och sjungna sånger. 

Det vi tar med oss från lägret är gemenskapen, möten 
med andra ungdomar och att vi ska bära ljus i världen. 

/Ungdomsgruppen & Josephine 



Ledamöter i kyrkorådet
Ordförande: 
Stig-Olov Olsson, Norra Härene 

Vice ordförande: 
Elisabeth Fröjd, Majåker 

Ledamöter: 
Jhimmy Svantesson, Saleby
Gunnar Andersson, Hasslösa
Tommy Joelsson, Vinninga
Rakel Ivarsson, Trässberg 
Maria Örn, Härjevad 
Rolf Olausson,  Lindärva 
 
Ersättare i kyrkorådet:
Ann-Marie Basebo Gustafsson, Saleby
Anna Roos, Hasslösa
Nils Drejholt, Vinninga
Åke Johansson, Filsbäck
Anders Johansson, Norra Härene

Ledamöter i kyrkofullmäktige
Ordförande: 
Gunnar Laurell, Saleby  

Vice ordförande: 
Ann-Britt Larsson, Hasslösa 

Ledamöter: 
Gunnar Andersson, Hasslösa
Nils Drejholt, Vinninga
Olof Ekblad, Saleby
Christer Flood, Vinninga
Elisabeth Fröjd, Majåker
Tommy Joelsson, Vinninga
Jan Johansson, Majåker
Sven-Erik Johansson, Hasslösa
Åke Johansson, Filsbäck
Lisebritt Karlsson, Majåker
Sven-Olof Lundkvist, Trässberg
Rolf Olausson, Lindärva
Stig-Olov Olsson, Norra Härene
Britt-Marie Rodrick, Majåker
Moa Sandgren, Filsbäck
Håkan Sifversson, Filsbäck
Jhimmy Svantesson, Saleby
Marcus Takner, Vinninga
Maria Örn, Härjevad

Ersättare:
Rebecca Borck, Hovby
Torbjörn Happe, Trässberg
Lisbeth Hilmersson, Vinninga
Helena Larsson, Saleby
Jennie Samuelsson, Härjevad
Christina Sundberg, Vinninga

Nya förtroendevalda i församlingen 2026–2029
Kyrkovalet är genomfört och nya 
förtroendevalda har utsetts för 
mandatperioden 2026–2029. Genom 
valet har medlemmarna i Svenska 
kyrkan varit med och påverkat hur 
församlingens arbete ska ledas och 
utvecklas de kommande fyra åren.

5 april 
Påskdagen

Vi firar Jesu 
uppståndelse!
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Avtackning och välkomnande i Kyrkorådet 
Idag vill jag hedra två exceptionella 
personer som under tre decennier har 
bidragit med sitt hjärta och sin själ till 
vårt kyrkoråd. Irene Happe och Ingegerd 
Cederbom. Er insats har varit ovärderlig. 
Genom ert engagemang och er passion 
har ni inte bara format vår församling 
utan också inspirerat oss alla att 
sträva efter en mer inkluderande och 
kärleksfull gemenskap. 

Under dessa 30 år har ni varit med 
och skapat starka relationer både 
inom församlingen och med samhället. 
Ni har visat vad det innebär att tjäna 
med omtanke och respekt. Med er 
har vi delat glädje, sorg och många 
oförglömliga stunder som kommer att 
leva kvar i våra hjärtan. 

Vi vill även tacka Camilla Lundgren 
och Christer Flood för ert fina arbeta 
och engagemang under gångna 
mandatperioder. Vi är djupt tacksamma 

för allt ni har gjort och för den påverkan 
ni har haft på vår församling. Tack för er 
tid, ert engagemang och er vänskap. 

Samtidigt är vi glada att välkomna 
Gunnar Andersson, Rakel Ivarsson, Ann-
Marie Basebo Gustafsson och Anders 
Johansson till vårt nya kyrkoråd. 

Vi ser fram emot att arbeta tillsammans 
med er och är övertygade om att ni 
kommer att tillföra nya perspektiv 
och idéer som kommer att berika vårt 
arbete. Ert engagemang och er vilja att 
tjäna kommer att vara avgörande för att 
fortsätta vår vision och bygga vidare på 
vår församling. 

Tack för allt ni gör! 

Katarina Björklund
Kyrkoherde

Ann-Britt LarssonGunnar Laurell

Elisabeth Fröjd Stig-Olov Olsson
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Kampen för barnen 
som ingen ser
I flyktinglägret Kakuma i norra Kenya får barn med funktionsnedsättning 
stöd att för att gå i skolan och bli mer självständiga. Genom insatser 
som Act Svenska kyrkan stödjer förändras attityder och skapas hopp 
om en framtid där alla barn får möjlighet att växa och delta i samhället.
I flyktinglägret Kakuma i norra Kenya arbetar Collins Juma 
för att ge barn med funktionsnedsättning en chans till ett 
värdigt liv. 

”Det jag älskar mest är att se barnen bli mer självständiga. 
När ett barn lär sig äta själv, kan gå igen eller vågar gå 
till skolan – då vet jag att arbetet gör skillnad”, säger 
arbetsterapeuten Collins Juma. 

På utrednings- och resurscentret där han jobbar får barn 
med särskilda behov stöd för att kunna delta i undervisning. 
På centret bedömer han barnens behov, tränar motorik och 

vardagsfärdigheter samt utbildar lärare och föräldrar i hur 
de kan stötta barnen. 

Barn med en funktionsnedsättning utsätts ofta för 
diskriminering. I vissa samhällen har barn hållits gömda 
på grund av fördomar och rädsla, men attityderna har 
förändrats. I Kakuma vågar allt fler föräldrar söka stöd och ta 
med sina barn till skolan. Arbetet handlar om att barn med 
en? funktionsnedsättning ska få skolgång och hjälpmedel, 
men också om att ändra normer i samhället. För varje barn 
som lyckas med något nytt, väcks hoppet om en framtid där 
alla barn får möjlighet att växa och delta i samhället fullt ut. 

Nummer 1	 Tema Kom som du är 
2026 Fastan	

Arbetsterapeuten Collins Juma hjälper Mariam att träna upp rörligheten i höger arm.	 Foto: Eva Pérez Järnil/Ikon



13svenskakyrkan.se/savare

Från dina händer 
till där det händer
Vi lever alla under samma himmel, men våra verkligheter ser 
olika ut. Just nu kämpar mer än 300 miljoner för överlevnad. 
Bakom varje siffra finns en människa – med ett namn, ett liv,  
relationer, drömmar och hopp om en framtid.

Plusgiro: 90 01 22-3 
Bankgiro: 900-1223 
svenskakyrkan.se/act

Plusgiro: 90 01 22-3 
Bankgiro: 900-1223 
svenskakyrkan.se/act

Plusgiro: 90 01 22-3 
Bankgiro: 900-1223 
svenskakyrkan.se/act

Från dina 
händer till där 
det händer
Vi lever alla under samma himmel, men våra verkligheter 
ser olika ut. Konflikter, klimatförändringar och ekonomiska 
kriser slår hårt mot människor som lever i utsatta 
samhällen. Just nu kämpar fler än 300 miljoner för sin 
överlevnad. Bakom varje siffra finns en människa – med ett 
namn, ett liv, relationer, drömmar och hopp om en framtid.  

När katastrofen drabbar är Act Svenska kyrkans lokala 
partnerorganisationer och kyrkor redan på plats. De 
arbetar förebyggande, i den akuta katastrofen och med 
återuppbyggnaden när krisen är över.  

Genom våra insatser och gåvor stöttar vi modiga 
människor som räddar liv och sprider hopp – mitt i 
katastrofen. Varmt välkommen att vara med! 

Fasteaktionen 2026 pågår mellan den 15 februari och 
29 mars. Swisha din gåva till 900 1223

”Ty liksom vi har en enda kropp men många lemmar, alla med 
olika uppgifter, så utgör vi, fast många, en enda kropp i Kristus, 
men var för sig är vi lemmar som är till för varandra.” 

Romarbrevet 12:4–5

Act Svenska kyrkans 
katastrofarbete 

•	 sker via lokala kyrkor och 
organisationer i ACT-alliansen 

•	 genomförs med kvalité och följer 
globala katastrofstandards 

•	 utförs av människor som finns på 
plats där katastrofen har inträffat  

•	 når människor som nästan ingen annan når  

•	 värnar om människors värdighet och egenmakt  

•	 ser till hela människan, inte bara fysiska behov.

Så kan din gåva 
göra skillnad

•	 60 kronor kan ge en elev en skolmåltid varje dag 
under en månad i flyktinglägret Kakuma i Kenya.  

•	 250 kronor kan ge ett barn i Ukraina ett skolpaket 
med anteckningsbok, pennor, lunchlåda, sportbag, 
vattenflaska och batteridriven LED-lampa.  

•	 530 kronor kan ge en kvinna i Guatemala 
material och utbildning i vävning av traditionella 
textilier för att sälja och därmed få en inkomst. 

•	 1 300 kronor kan ge cyklondrabbade 
invånare i Bangladesh material för 
att bygga upp en raserad bro. 
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Några ord om ikonen
En ikon är ett ”fönster mot himlen”, brukar det heta. Det är en 
god beskrivning. I ikonen ser vi nämligen inte endast en historisk 
händelse, utan en andlig verklighet som gäller för oss i Guds 
eviga ”nu”. Ikonen ”Kristus vandrar genom sädesfälten” är inget 
undantag. Här ser vi en berättelse från Evangeliet utspela sig – 
Jesus går genom sädesfälten med sina lärjungar. Och samtidigt 
ser vi in i himlen – Vi ser den eviga, andliga sanning som gäller 
för oss: Vi är hans lärjungar. Att vara kristen är att vara en 
lärjunge – och en pilgrim. Att vandra med Jesus och följa i hans 
fotspår. Att dela gemenskapen med andra på vägen. För den 
som har tid att stanna upp i bön inför ikonen i Sävare kan man 
också ha med sig ”Pilgrimens ledord” i sin meditation: frihet, 
enkelhet, tystnad, bekymmerslöshet, långsamhet, andlighet och 
delande.

Robin Johansson
Ikonograv, Ikonverkstaden på Kållandsö AB

Musikverkstan och Musiklabbet
För ungefär ett år sedan startades det upp en ny 
musikverksamhet för barn i Majåkerskyrkan.

Barn som gick på Majåkerskolan, förskoleklass upp till åk 2, 
hälsades välkomna till denna verksamhet. Redan från start 
valde många barn att börja sjunga i Musikverkstan och 
sedan dess har antalet barn ökat stadigt. I dagsläget finns 
30 barn i verksamheten som av naturliga själ delats i två 
grupper. Barnen hämtas från Majåkerskolans Fritids och 
på tisdagar sjunger Musikverkstan (barn från förskoleklass 
upp till åk 1) och på onsdagar sjunger Musiklabbet (barn 
från åk 2 och uppåt). Ledare för de båda grupperna är Ann 
Gustafsson som arbetar som kantor i Majåkerskyrkan.

På musikpassen står glädjen i centrum.  Barnen får lära 
känna sin röst och utveckla den genom hållning, andning 
och tonbildning. Vi använder rörelse och dans på våra pass 
och tillsammans får barnen uttrycka olika känslor. Sången 
förenar och alla är lika viktiga när man sjunger. Alla barnen är 

delaktiga och de får uppleva känslan av att man blir starkare 
när man sjunger tillsammans. 

En gång i månaden har vi Familjekvällar i Majåkers-kyrkan. 
Då sjunger alltid Musikverkstan och Musik-labbet några 
sånger. Barnen tycker att det är roligt att få uppträda, det 
stärker den egna självkänslan samtidigt som de sprider 
glädje med sin sång!

Barnens medverkan i gudstjänsten på familjekvällarna 
samlar både föräldrar, mor- och farföräldrar, syskon och 
vänner. Det lyfter hela gudstjänsten lite extra.

Ann Gustafsson
Kantor
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Träd på kyrkogården
I äldre tider var kyrkogården kal och fri från träd. Under 
1800-talet fanns en stark kampanj i samhället för 
trädplantering, så även för kyrkogårdarna. Det rådde 
en ny era av modernitet och parkdesign där träden 
fick vara med och symbolisera. De menade att träden 
skapade en rofylld atmosfär och bidrog genom sin 
förmåga att utjämna klimatet och till bättre hygien. 
Träden planterades vanligen runt kyrkogården, på 
insidan av muren. Där var träden skyddade från betande 
djur och allmogens tradition att ta virke till bränsle och 
stängsel utanför inhägnad mark. Nu har dessa träd nått 
en ansenlig ålder och storlek, både på höjd och bredd.

För ca 10 år sedan gjorde Hushållningssällskapet en 
trädvårdsplan för varje kyrkogård i Sävare församling. 
Trädvårdsplanen syftar till att vårda och förnya 
kyrkogårdens trädbestånd. Trädvårdsplanen kan 
användas…

•	 För att planera och budgetera trädvårdsinsatserna 
i egen regi på kort och lång sikt.

•	 Som underlag vid upphandling av trädvård.

•	 Som underlag för tillståndsprövning hos Länsstyrelsen 
för att fälla eller plantera träd i de fall träden är 
skyddade enligt kulturmiljölagen eller miljöbalken.

Många regler finns om träd. T. ex. biotopskyddat, alleer, 
äldre ekar och sjukdomar. Träden kan ingå i ett skyddat 
område så som naturreservat, strandskyddsområde, 
kulturmiljö eller en allé. Träden på kyrkogårdarna ingår 
i en kulturmiljö. Det krävs en dialog med Länsstyrelsen 
samt en skriftlig ansökan om att få ta ner ett träd.

Vi använder oss av arborister vid beskärning eller fällning 
av sjuka och farliga träd. Arboristen är specialist på 
träd, den sköter, vårdar och säkrar träden. Arboristen 
använder klättring, rep och specialverktyg för att kunna 
jobba säkert högt upp i träden. 

Planerade trädbeskärningar 2026

•	 Trässberg kyrkogård. Vägen stängs av en stund, 
TMA bil kommer användas som säkerhet.

•	 Härjevad kyrkogård 

•	 Hovby kyrkogård

•	 Norra Härene 

Har du frågor om detta? 
Kontakta gärna vår kyrkogårdschef 
Susanne Berglund 0722-13 48 58 
eller Susanne.Berglund@svenskakyrkan.se

Susanne Berglund och Helén Johansson

6 april 

Annandag påsk

Vi minns hur 

den uppståndne 

Jesus möter 

lärjungarna



FEBRUARI

 TISDAG 24 FEBRUARI	

Familjegudstjänst med dopfest
Majåkerskyrkan kl. 17.45 

 TORSDAG 26 FEBRUARI	

Gudstjänst
Bäcklidens äldreboende kl. 14.00 

Veckomässa
Majåkerskyrkan kl. 17.30

MARS

 SÖNDAGEN 1 MARS	

Gudstjänst, sång av AnnaMaria Kindahl 
och Linnea Hennersten-Manley 
Norra Härene kyrka kl. 11.00 

Mässa 
Hasslösa kyrka kl. 18.00 

 TORSDAG 5 MARS	

Veckobön
Majåkerskyrkan kl. 17.30

 SÖNDAG 8 MARS	

Gudstjänst 
Saleby församlingshem kl. 11.00 

Mässa 
Sävare kyrka kl. 18.00 

 ONSDAG 11 MARS	

Familjegudstjänst
Saleby församlingshem kl. 17.45

 TORSDAG 12 MARS	

Veckomässa
Majåkerskyrkan kl. 17.30

Familjegudstjänst
Sävare Prästgård kl. 17.40

 SÖNDAG 15 MARS	

Mässa
Sävare kyrka kl. 11.00 

Queenkonsert med kören Gloria, fasteinsamling
Trässberg kyrka kl. 18.00 

 ONSDAG 18 MARS	

Levande ljusgudstjänst
Lindärva kyrka kl. 19.00

 TORSDAG 19 MARS	

Veckobön
Majåkerskyrkan kl. 17.30

 SÖNDAGEN 22 MARS	

Gudstjänst
Truvegården Filsbäck kl. 11.00

Gudstjänst, Minns du sången?
Majgården kl. 15.00

Mässa med Majåkerskören, välkomnande av 
församlingens Unga ledare
Majåkerskyrkan kl. 18.00

 TISDAG 24 MARS	

Familjegudstjänst
Majåkerskyrkan kl. 17.45

 TORSDAG 26 MARS	

Gudstjänst
Bäcklidens äldreboende kl. 14.00 

Veckomässa
Majåkerskyrkan kl. 17.30 

 PALMSÖNDAGEN 29 MARS	

Mässa
Härjevad kyrka kl. 11.00

Gudstjänst
Sävare kyrka kl. 18.00

APRIL

 SKÄRTORSDAG 2 APRIL	

Familjegudstjänst
Saleby församlingshem kl. 17.45

Skärtorsdagsmässa  
Hasslösa kyrka kl. 18.00

Skärtorsdagsmässa med körsång 
Norra Härene kyrka kl. 19.00

 LÅNGFREDAG 3 APRIL	

Långfredagsgudstjänst med kören Gloria
Trässberg kyrka kl. 11.00

 PÅSKDAGEN 5 APRIL	

Påskdagsmässa med kör
Sävare kyrka kl. 11.00

Påskdagsmässa med församlingens körer
Saleby kyrka kl. 18.00 

 ANNANDAG PÅSK 6 APRIL	

Allsångsgudstjänst med Majåkerskören
Majåkerskyrkan kl. 18.00

 TORSDAG 9 APRIL	

Veckomässa
Majåkerskyrkan kl. 17.30

 SÖNDAG 12 APRIL	

Mässa
Truvegården Filsbäck kl. 11.00 

Temagudstjänst
Härjevad kyrka kl. 18.00

Gudstjänster 
och musik
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 ONSDAG 15 APRIL	

Levande ljusgudstjänst
Lindärva kyrka kl. 19.00

 TORSDAG 16 APRIL	

Veckobön
Majåkerskyrkan kl. 17.30

Familjegudstjänst
Sävare Prästgård kl. 17.40

 SÖNDAG 19 APRIL	

Mässa  
Saleby kyrka kl. 11.00 

Gudstjänst, Minns du sången?
Majgårdens äldreboende kl. 15.00 

Gudstjänst
Hasslösa kyrka kl. 18.00 

 TISDAG 21 APRIL	

Familjegudstjänst
Majåkerskyrkan kl. 17.45

 TORSDAG 23 APRIL	

Gudstjänst
Bäcklidens äldreboende kl. 14.00 

Veckomässa
Majåkerskyrkan kl. 17.30 

 SÖNDAG 26 APRIL	

Gudstjänst
Norra Härene kyrka kl. 11.00 

Mässa
Sävare kyrka kl. 18.00

MAJ

 SÖNDAG 3 MAJ	

Mässa
Trässberg kyrka kl. 11.00 

Barnmusikal med gudstjänst
Majåkerskyrkan kl. 16.00 

 TORSDAG 7 MAJ	

Veckomässa 
Majåkerskyrkan kl. 17.30 

 SÖNDAG 10 MAJ	

Gudstjänst med sommarfest
Saleby kyrka kl. 11.00 

Mässa
Truvegården Filsbäck kl. 18.00 

 KRISTI HIMMELFÄRDSDAG 14 MAJ	

Friluftsgudstjänst
Sävare Brakelund (vid motionsspåret) kl. 09.00 

Friluftsgudstjänst
Härjevad g:a kyrkplats kl. 11.00 

Friluftsgudstjänst
N. Härene Hembygdsgård kl. 17.00 

Med reservation för ändringar. 
Du hittar också predikoturen på 
www.svenskakyrkan.se/savare 
och i NLT på fredagar.

 SÖNDAG 17 MAJ	

Mässa  
Sävare kyrka kl. 11.00 

Gudstjänst, Minns du sången?
Majgårdens äldreboende kl. 15.00 

 ONSDAG 20 MAJ	

Levande ljusgudstjänst
Lindärva kyrka kl. 19.00

 TORSDAG 21 MAJ	

Gudstjänst
Bäcklidens äldreboende kl. 14.00 

 PINGSTAFTON 23 MAJ	

Pilgrimsvandring, tema: Helig Ande
Vid Sävare kyrka kl. 14.00-16.00

 PINGSTDAGEN 24 MAJ	

Mässa 
Majåkerskyrkan kl. 11.00 

Musikgudstjänst med körer
Hasslösa kyrka kl. 18.00 

 ANNANDAG PINGST 25 MAJ	

Gudstjänst
Sävare kyrka kl. 18.00

 LÖRDAG 30 MAJ	

Konfirmation med mässa
Saleby kyrka kl. 11.00

 SÖNDAG 31 MAJ	

Konfirmation med mässa
Saleby kyrka kl. 11.00

Gudstjänst
Truvegården Filsbäck kl. 18.00

JUNI

 SÖNDAG 7 JUNI	

Mässa
Sävare kyrka kl. 11.00 

Gudstjänst
Trässberg kyrka kl. 18.00

 SÖNDAG 14 JUNI	

Gudstjänst
Hasslösa kyrka kl. 11.00 

Mässa
Norra Härene kyrka kl. 18.00 

14 maj Kristi 
Himmelfärdsdag

Vi minns hur 
Jesus lämnar 

jorden och 
lovar Anden
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Var hittades
skattkistan?
Sätt bokstäverna i rätt ordning!

KENNEKIVIN

Bibel på fyra olika språk  Färglägg snögubben

Lösningar:

Bibel: Raamattu 
= finska, Bibbia = 
italienska, Bibel 
= tyska, Bible = 
engelska. Var hit-
tades skattkistan? 
Den låg i vattnet 
i Kinneviken i 
Vänern. 
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 (Någonstans i Vänern)

FASTEKRYSSET – TA CHANSEN OCH VINN! Tre rätta lösningarna vinner Fairtradeprodukter. Vinnarna 
presenteras i nästa nummer av Livsviktigt samt på vår hemsida. Skriv ner det du får fram i de färgade rutorna. 
Ditt svar vill vi ha senast 8 MAJ 2026 via e-post till savare.forsamling@svenskakyrkan.se eller brev märkt 
med ”Korsord” till Sävare församling, Sävare församlingshem 1, 531 91 VINNINGA. Endast individuella svar. 
Korsordstävlingen gäller ej församlingens anställda. Inskickade korsordssvar hanteras enligt gällande 
dataskyddsförordning. Läs mer på vår hemsida.

FÖRRA NUMRETS VINNARE OCH LÖSNINGAR; HASSE WALLGREN Skara, 
BERIT EKLUND Lidköping, MARIA PETERSSON Filsbäck. Vi säger stort 
grattis! Välkommen att hämta din vinst på pastorsexpeditionen i Sävare 
församlingshem. Du hittar förra numrets rätta lösningar på församlingens 
hemsida www.svenskakyrkan.se/savare

Fastekrysset – ta chansen och vinn!

24 maj 
Pingstdagen
Vi minns hur Gud sänder den heliga Anden
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Barn & Ungdom
Anna Tassinari Församlingspedagog 
0702-34 87 20 / anna.tassinari@svenskakyrkan.se

Josephine Stenberg Församlingspedagog 
0730-37 32 45 / josephine.stenberg@svenskakyrkan.se

Jonas Gustavsson Församlingsassistent 
0722-22 62 79 / jonas.gustavsson@svenskakyrkan.se

Jenni Ericsson Barnledare

Vaktmästare
Helén Johansson Hasslösa och Lindärva 
0722-13 54 11 / helen.johansson4@svenskakyrkan.se

Annelie Westbeck Norra Härene 
0722-13 56 94 / annelie.westbeck@svenskakyrkan.se

Jonas Andersson Sävare 
0722-13 56 76 / jonas.andersson2@svenskakyrkan.se

Malin Thorén Majåker och Hovby 
0705-19 93 24 / malin.thoren@svenskakyrkan.se

Thomas Nyberg Härjevad och Trässberg 
0738-00 85 50 / thomas.nyberg@svenskakyrkan.se

Maria Schön 
0702-81 97 80 / maria.schon@svenskakyrkan.se

Anna Jonsson Saleby 
0738-004745 / anna.jonsson6@svenskakyrkan.se

Förtroendevalda
Gunnar Laurell Kyrkofullmäktiges ordförande 
0724-06 61 65 / gunnar.laurell@gmail.com

Stig-Olov Olsson Kyrkorådets ordförande  
0731-82 60 60 / stigolov@gmail.com

Präster & Diakoner
Katarina Björklund Kyrkoherde 
0730-82 40 58 / katarina.bjorklund@svenskakyrkan.se

Martin Ånestrand Präst 
0722-12 91 33 / martin.anestrand@svenskakyrkan.se

Monika Hedlund Präst 
0761-08 04 42 / monika.hedlund@svenskakyrkan.se

Camilla Borg Diakon  
0709-60 13 92 / camilla.borg@svenskakyrkan.se

Marie Åsenius Diakon  
0703-23 09 63 / marie.asenius@svenskakyrkan.se

Församlingskansli
Anna-Karin Petersson Kanslist 
0730-43 60 91 / anna-karin.petersson@svenskakyrkan.se

Lena Ekmark Kyrkokamrer 
0730-50 22 22 / lena.ekmark@svenskakyrkan.se

Susanne Berglund Kyrkogårdschef 
0722-13 48 58 / susanne.berglund@svenskakyrkan.se

Johan Larsson Fastighetsansvarig 
0702-66 44 62 / johan.g.larsson@svenskakyrkan.se

Anna-Märta Forsbäck Husmor Majåker 
0722-12 95 09 / annamarta.forsback@svenskakyrkan.se

Musiker
Åsa Davidsson Organist  
0703-72 63 25 / asa.davidsson@svenskakyrkan.se

Ann Gustafsson Kantor 
0730-55 18 49 / ann.gustafsson@svenskakyrkan.se

Johan Andersson Kantor 
073-568 45 30 / johan.andersson@svenskakyrkan.se

Personal i Sävare församling

Döpta i Sävare församling

Varmt välkommen att ringa till 
församlingen på telefon 0510-500 26 
om du har frågor om dop.

Du kan även gå in på Svenska kyrkans 
församlingar i och kring Lidköpings 
hemsida för dop, www.bokadop.nu

Ella Wallin Majåkerskyrkan 24 september
Alva Bonté Majåkerskyrkan 4 oktober
Malte Melander Sävare kyrka 4 oktober
Valter Fogel Sävare kyrka 11 oktober
Torbjörn Olofson Trässberg kyrka 11 oktober
Svea Thorstensson Saleby kyrka 18 oktober
Junie Leon Sandin Majåkerskyrkan 22 oktober 
Melker Mattelin Stridh Sävare kyrka 25 oktober 
Julius Lidholm Majåkerskyrkan 8 november 
Sigrid Nylander Sävare kyrka 8 november 
Märta Alvemar Saleby kyrka 22 november
Julian Happe Saleby kyrka 22 november 
Ella Unenge Majåkerskyrkan 22 november
Lea Kaskamo Hasslösa kyrka 6 december 
Alfred Holst Sävare kyrka 13 december 

Fastekrysset – ta chansen och vinn!



Ditt stöd når människor som med stort mod  
räddar liv och ger hopp mitt i katastrofen.  
En enda mänsklighet - under samma himmel!

Swisha din gåva till 

900 1223

Från dina händer  
till där det händer
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Just nu kämpar 300 miljoner 
människor för sin överlevnad.


